

Справка
по итогам проверки организации горячего питания обучающихся
МАОУ «СОШ №8 г. Улан-Удэ»

Дата посещения: 24.11.2022г. в 15 часов 30 минут

Цель проверки:

- соответствие реализуемых блюд утверждённому меню;
- санитарно-техническое содержание обеденного зала (помещения для приема пищи), состояние обеденной мебели, столовой посуды и т.д.;
- условия соблюдения правил личной гигиены обучающихся;
- наличие и состояние санитарной одежды у сотрудников, осуществляющих раздачу готовых блюд;
- объем и вид пищевых отходов после приема пищи;
- вкусовые предпочтения детей, удовлетворенность ассортиментом и качеством потребляемых блюд по результатам выборочного опроса детей с согласия их родителей (законных представителей);

Проверкой установлено:

Организация питания обучающихся в школе осуществляется в соответствии с требованиями СанПиН 2.3/2.4.3590-20, приказа директора школы от 01.09.2022 № 01-11-133 §8 «Об организации питания, обучающихся в 2022 – 2023 учебном году», Положения об организации питания обучающихся МАОУ «СОШ №8 г. Улан-Удэ».

Санитарное состояние школьной столовой удовлетворительное. Персонал столовой работает в спецодежде, перчатках, соответствуя требованиям. В обеденном зале вывешено ежедневное меню, утверждённое директором с указанием наименования блюд, выхода продуктов. Накрытие столов соответствует меню. Пища подается в горячем виде за 15 минут до перемены. Во время приема пищи классные руководители контролируют этот процесс.

Выводы:

Зафиксирован положительный факт по сравнению с предыдущими проверками: Очередь в буфет с начала 2 четверти уменьшилась до пределов обычных очередей в стандартном общепите! Причина - перевод на бесплатное питание большого количества детей, в связи с внесением изменений в Постановление РБ. В основном, в буфете дети покупали соки и выпечку, а не горячее питание. Подаваемые блюда соответствуют Меню.

Проведена дегустация блюд: закуска порционная (четвертинки помидор свежие), уха из сайры, гречка с тефтелей, хлеб на выбор (белый/черный), компот из сухофруктов. Всё было тёплое и достаточно вкусное. Но отходов было всё равно много. Наблюдение за детьми во время приема пищи показало, что плохо едят младшие классы (2 смена 3и классы), старшие почти ничего не оставляют. Опрошено несколько детей о качестве

питания, в основном всех устраивает горячее питание, были предложения по возврату в меню колбасных изделий (сосиски на второе и сосиски в тесте).

Проверка проведена председателем комиссии родительского контроля за организацией горячего питания обучающихся МАОУ «СОШ №8 г. Улан-Удэ» Ивановой АА